ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________

O anglicanismo

1) Como a disseminação a Reforma foi viabilizada na Inglaterra?
R.


2) O soberano encontrou uma justificativa para reforçar o seu poder político em detrimento da influência da Igreja católica. O que isso significa?
R.


3) Com a Reforma, de que forma as posses da nobreza aumentaram, favorecendo a nova ação econômica de produção de lã?
R.


4) Quando oficialmente houve a ruptura entre Henrique VIII e o papado?
R.


5) O que o Ato dos Seis Artigos definiu?
R. 
www.acessaber.com.br
